Nom et Prénom :

Classe :

Test n°1 :
Statistiques

Consignes : L’usage de la calculatrice est autorisé.

Note :

Appréciation :

m EXERCICE 1.

Pour cette série de données, calculer I’étendue, la moyenne et la médiane :
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m EXERCICE 2.
Mémes questions que précédemment sur cette série de données

Hauteur atteinte (en m) 6 8 9 11 14 17 | Total
Nombre de grimpeurs 3 i 4 1 6 2 (22)
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Nom et Prénom :
Test n°1 :
Statistiques
Classe :
G P
(B

Consignes : L’usage de la calculatrice est autorisé.

Note : Appréciation :

m EXERCICE 1.

Pour cette série de données, calculer ’étendue, la moyenne et la médiane :

18-5-22-13-12-15-18
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m EXERCICE 2.

Mémes questions que précédemment sur cette série de données

Hauteur atteinte (en m) 6 8 9 11 14 17 | Total
Nombre de grimpeurs 2 9 3 8 6 3 1RO
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